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Десетине хиљада запослених у јавном сектору у Румунији ступило је у понедељак у
штрајк - у знак протеста против мера штедње које је увела влада у Букурешту.

  

Наставници, запослени у болницама, цариници и чувари затвора су међу учесницима
штрајка који је организовао главни синдикат у Румунији.

  

Представници синдиката кажу да је овај штрајк само почетак шире синдикалне акције,
док је BBC-јев дописник јавио да је реч о најновијем потезу у низу синдикалних акција
које ескалирају већ неко време. Циљ синдиката је, објашњава он даље, да убеди владу
да преиспита одлуку о уштедама у јавном сектору.

  

Смањење плата и пензија

  

Према владиној одлуци, од првог јуна, плате запослених у јавном сектору ће бити
смањене за 25 посто, док ће пензије и дечији додатак бити мањи за 15 посто.

  

Последице ових владиних мера по стање у земљи су појачане чињеницом да су приходи
од дознака из иностранства - од Румуна који тако раде, посебно у Шпанији и Италији -
смањене због економске кризе која се осећа у тим земљама ЕУ.

  

Штедња државе услов за помоћ ММФа

  

Мере штедње у јавном сектору у Румунији су у вези са пакетом помоћи ММФа тој земљи,
вредним 25 милијарди долара.

  

Споразум о пакету је поститгнут поршле године, а циљ му је да смањи све већи буџетски
дефицит Румуније.
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Румунски синдикати тврде да владине мере кажњавају сиромашне док не погађају
нимало боље стојеће делове становништва.

  

Влада , с друге стране, каже једноставно да није имала избора ако жели да земља
избегне дужничку спиралу каква је недавно виђена у Грчкој.

  

Штрајк запослених у јавном сектору, који је почео у понедељак, биће настављен на
неодређено време - а запослени у државној железници и јавном саобраћају оклевају да
се придруже штрајкачима јер страхују за своја радна места, јавио је BBC-јев регионални
дописник Ник Торп.

  

(BBC)
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